

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL

Onde se lê:

6. CRONOGRAMA

Ação	Data
Lançamento do Edital	06 de março de 2023
Inscrição de propostas no Sistema de Fomento da PROEX	13 de março a 14 de abril de 2023, até às 17:00h
Avaliação das propostas pelos Comitês Assessores e pela Câmara de Extensão	09 a 19 de maio de 2023
Divulgação do resultado preliminar	05 de junho de 2023
Interposição de recurso	05 a 14 de junho de 2023
Divulgação do resultado final	26 de junho de 2023
Cadastro dos pedidos de compras pelo(a) coordenador(a)	De 03 a 17 de julho de 2023
Data limite para entrega dos bens adquiridos e pagamento de fornecedores	30 de novembro de 2023

Leia-se:

6. CRONOGRAMA

Ação	Data
Lançamento do Edital	06 de março de 2023
Inscrição de propostas no Sistema de Fomento da PROEX	13 de março a 20 de abril de 2023, até às 17:00h
Avaliação das propostas pelos Comitês Assessores e pela Câmara de Extensão	09 a 19 de maio de 2023
Divulgação do resultado preliminar	05 de junho de 2023
Interposição de recurso	05 a 14 de junho de 2023
Divulgação do resultado final	26 de junho de 2023
Cadastro dos pedidos de compras pelo(a) coordenador(a)	De 03 a 17 de julho de 2023
Data limite para entrega dos bens adquiridos e pagamento de fornecedores	30 de novembro de 2023

Belo Horizonte, 17 de abril de 2023.

Cláudia Andrea Mayorga Borges
Pró-Reitora de Extensão